

А.Лукашенко принял Г.Новицкого

*О положении дел в реальном секторе экономики доложил
31 октября Президенту Республики Беларусь Александру
Лукашенко Премьер-министр Геннадий Новицкий.*

Руководитель белорусского правительства детально проинформировал главу государства о работе ряда крупнейших предприятий республики (Белорусский шинный комбинат, гродненская табачная фабрика "Неман", ОАО "Могилевский молочный комбинат" и другие), на которых сложилась достаточно сложная финансово-экономическая ситуация.

Президент подробно интересовался нынешним положением дел на Белорусском шинном комбинате. Благодаря поддержке со стороны государства предприятие вышло на аналогичные прошлогодним объемы производства, однако устойчивая работа на нем по-прежнему не налажена.

Александр Лукашенко отметил необходимость взвешенного и рационального подхода при оказании в дальнейшем финансовой помощи субъектам хозяйствования, находящимся в государственной собственности. Предприятия не останутся "один на один" со своими проблемами. Однако нужно сделать все возможное, чтобы избежать их вынужденчества со стороны отдельных руководителей – такова позиция Президента.

Касаясь вопросов, связанных с завершением реконструкции гродненской табачной фабрики "Неман" (этот объект находится на контроле у главы государства), Александр Лукашенко подчеркнул, что после окончания работ предприятие должно соответствовать высокому европ-

ейскому уровню и практически решить проблему снабжения внутреннего рынка качественными отечественными сигаретами.

Заслушав информацию о состоянии дел на ОАО "Могилевский молочный комбинат", Президент подчеркнул свое жесткое требование – все ссуды и кредиты, которые будут выдаваться только с разрешения главы государства, должны возвращаться точно в сроки, определенные соответствующими документами.

Геннадий Новицкий подчеркнул, что правительство, министерства и ведомства продолжат самым тщательным образом изучать положение дел на каждом предприятии, оказавшемся в тяжелом положении, чтобы затем совместными усилиями с их руководителями и местными органами власти предпринять меры, необходимые для оздоровления экономической ситуации.

Президент в очередной раз отметил необходимость перемещения "центра тяжести" работы правительства и местных органов власти на руководителей предприятий в целях сокращения издержек производства и повышения конкурентоспособности белорусской продукции.

На встрече был рассмотрен также ряд кадровых вопросов.

**Пресс-служба Президента
Республики Беларусь.**